

報道関係各位

2024年10月16日 株式会社グリーナー サーキュラーパーク九州株式会社

株式会社グリーナーとサーキュラーパーク九州株式会社は 資源循環ビジネスの社会実装による地域の発展に向けて、 多様な資源循環課題の把握・解決の取組みに係るパートナーシップ協定を締結しました

株式会社グリーナー〈代表取締役社長:三根 進也〉と九州電力株式会社〈代表取締役社長 執行役員:池辺 和弘〉のグループ会社である、サーキュラーパーク九州株式会社〈代表取締役: 春木 優、中基 澄之〉は、資源循環ビジネスの社会実装・発展に向けて、多様な資源循環課題 の把握・解決に向けた取組みの連携に係るパートナーシップ協定を締結しました。







株式会社グリーナーとサーキュラーパーク九州株式会社は、以下の事業領域・内容で連携して まいります。

〔主な連携事項〕

- (1)廃棄物の資源循環に関する事項
 - 株式会社グリーナーおよびサーキュラーパーク九州株式会社が有する資産や技術 を活用した資源循環課題の解決
 - ・ 資源循環ビジネスの実装
- 地域社会との共生に関する事項 (2)

〔締結日〕 2024年10月15日(火)



今後、本パートナーシップ協定に基づき、まずは地元から資源循環課題の解決に向けた取組み を推進し、九州全域にその取組みを展開してまいります。



■サーキュラーパーク九州株式会社

名 称 : サーキュラーパーク九州株式会社

所在地 : 鹿児島県薩摩川内市サーキュラーパーク1丁目1番

代表者 : 代表取締役 春木 優、中基 澄之

設立日 : 2023年7月26日

資本金 : 1億円

事業内容: 一般廃棄物・産業廃棄物の収集、運搬・処理及びこれらに関するコンサルティングほか

ホームページ : https://cpq.co.jp/

■株式会社グリーナー

名 称 : 株式会社グリーナー

所在地 : 福岡県北九州市若松区中川町 3-2 代表者 : 代表取締役社長 三根 進也

設立日 : 2010年9月1日

資本金 : 1,000 万円

事業内容 : 産業廃棄物に関する実務管理、産業廃棄物に関する排出管理、

産廃に関するコンサルティング

ホームページ : https://greener.co.jp/

本リリースに関する問い合わせ先

■サーキュラーパーク九州株式会社 TEL: 0996-41-5713 Email: info@cpq.co.jp
■株式会社グリーナー TEL: 093-771-8240 Email: info@greener.co.jp